

重庆打黑南判
第四天

重庆赌场“大姐大”谢才萍等人“涉黑”案15日进入法院庭审第二天。重庆市公安局渝北分局黄泥■派出所副所长郭胜、民警甘勇受审经过揭开“黑赌”分子“做大”缘由。而对谢才萍团伙的庭审,持续到昨晚10点才结束。

谢才萍每月6万供养“保护伞”

为女赌王提供保护的两名警察昨日受审

“拿人钱财 替人消灾”

今年46岁的谢才萍从一名普通地税局干部到“涉黑”女老大,仅4年时间,她的做大成势,离不开背后的“保护伞”。

郭胜自2007年3月担任重庆市公安局渝北分局黄泥口派出所副所长,负责治安、巡防工作,甘勇自2003年9月担任该所民警,负责刑事案件的侦查。郭胜、甘勇被指控犯包庇纵容黑社会性质组织罪、受贿罪。

公诉人指控,2008年4月,谢才萍领导的“黑赌”组织为使其开设于黄泥口的御井茶楼赌场不被查禁,安排组织成员龚湛杰请托郭胜、甘勇为赌场提供非法保护。2008年5月-7月,谢才萍等人先后三次从赌场提取盈利18万元,由龚湛杰送给郭胜、甘勇。

郭胜、甘勇收到钱财后,分别利用职务上的便利,送给重庆市公安局渝北分局及黄泥口派出所10余名相关民警钱财,请托其关照御井茶楼赌场。此外,郭胜、甘勇不依法履行查禁职责,放纵谢才萍团伙实施开设赌场等活动。甘勇还多次向御井茶楼赌场通风报信帮助其逃避处罚。

2008年7月,重庆市公安局治安总队主动出警查处御井茶楼赌场,郭胜、甘勇隐瞒了龚湛杰系赌场共同开设者的事实,使谢才萍团伙逃避惩处并继续实施开设赌场、非法拘禁警察等活动。

“保护费”一个月6万

庭审中,郭胜、甘勇说,检察机关对其包庇、纵容谢才萍黑社会性质组织进行违

法犯罪活动的指控属于“定性不准确”,对于受贿罪则供认不讳。

“我不知道御井茶楼在搞赌博。”郭胜在庭上辩解称,不过后来估计这个茶楼可能涉赌,只是不能确定。郭胜还说,该茶楼被查的当天,他出差了,所以对情况不是很清楚,在检查前曾跟龚湛杰说过,早点把茶楼关掉。后来去查封的时候,他以为龚湛杰已经收手了,直到出了事情,龚找他帮忙“捞人”,才知道龚没有收手。

郭胜口中的“捞人”细节是,2008年7月,重庆市公安局治安总队主动出警查处御井茶楼赌场时,被告人夏令和参赌人员杜俊被抓并被处行政拘留10天。随后,谢才萍托人给相关民警送2万元,夏令和杜俊被违规释放。

对于通风报信的指控,甘勇说,在警方准备对茶楼进行清查之前,他就给龚湛杰打电话通知。

根据重庆市相关规定,公安机关对这些茶楼要每月检查一次。检查的具体时间——赌场要获得如此关键的信息需要支付多少“保护费”?

郭胜说,去年5月,打算开茶楼的龚湛杰找到他,希望得到关照,并表示每月可以支付3万元的好处费。他与甘勇商量后,觉得3万元不是很多,便提出每月6万元,龚湛杰满足了他们。

甘勇也表示,去年5月-7月,他每月从龚湛杰手里收到6万元好处费,钱收到后先是将分局领导的、相关干警的、派出所的留出来,剩下的钱他和郭胜平分。

据新华社



谢才萍的情人罗璇

谢才萍与男宠关系在庭上出现微妙变化——罗璇把板凳从“胖姐”身边移开

昨日上午,法庭就开设赌场罪进行了法庭举证,与前日挨个的询问不同的是,每个被告都一起坐在法庭上,谁说什么,大家都能听到。前日力护小情人罗璇的谢才萍,态度也发生了变化——在小情人针对自己时,她毫不犹豫来了个当面否认。

检方的举证中,提到当初买御井茶楼时,是罗璇出面签署的合同。罗璇称,合同虽然是自己签的,但当时谢才萍说买来装修后做茶楼,并不是开赌场,后来他知道是开赌场后,向谢才萍提出要更换合同上的名字。“我知道开赌场是违法的,多次向她提出,她都没理睬我,我还劝她不要开赌场,被抓了要糟。但都没有效果,所以合同上至今是我的名字。凭我个人的能力,我无法阻止她。”

“他没有向我这样提出过。”罗璇的说法立即遭到谢才萍的否认。谢才萍称,罗璇是知道开赌场的,还接送她到赌场,帮她打牌,但从来没有提出要更换合同上的名字,没有劝阻她开赌场。

不过,在针对其他手下时,“谢姐”还是给罗璇留足了情分。

在检方出示的证据中,显示罗璇和邓毅曾一起到南山奇俊山庄去联系赌博场地。但在法庭上两人都说是对方先联系自己,自己只是

陪同,没有参加开赌场。到底是谁联系的对方,对二人来说很重要。但两人一直互相推责,没有第三方证据。

在法官问及其他被告对此组证据的意见时,自称“爱说公道话”的谢才萍又站了出来,很肯定地说,那次联系赌场的是邓毅,不是罗璇。

而此时的罗璇似乎不愿意再领这个自身难保的“谢姐”的情。在法庭审理他们非法拘禁金某的案件时,让其被告退庭,只留下涉及该罪的谢才萍、罗璇、李雷、郑伟在庭。

原本谢才萍与罗璇之间

还隔着6个被告,当这6人退庭后,法警用手示意罗璇,让他坐在谢才萍旁边。

罗璇看了一眼凳子,迟疑片刻,径直移到第三个凳子上坐下,与谢才萍中间空了一个位置。

法警再次用手示意他坐在第二个凳子上,罗璇顿了一下,向着身子站起,轻轻地凳子挪开10多厘米,才坐下。

而在此前,他们总是黏在一起。尤其是赌场上,两人经常同坐一张椅子。那时,罗璇殷勤为“胖姐”捏腰捶背,倒茶喂饭。“胖姐”打牌时,还一心二用帮她打牌,出牌。

文强名字
庭上提到不下10次

昨日上午,在法庭举证过程中,首次提到了文强的名字,而且一提就下10次,因为谢才萍的这些手下个个都知道她是文强的弟媳妇,而文强则是市公安局原副局长。

这些被告在供词中,都毫不隐讳地说,他们都是仰仗谢才萍背后深厚的“文强背景”。在他们眼中,谢才萍是个神通广大、讲江湖义气的赌场“大姐”。

“在她的场子里做事(放高利贷、赌博等)绝对安全。”其他被告的供词显示,“安全”是谢才萍赌场的最大“卖点”。

“女赌王”曾扬言
要让举报者断手断脚

在法庭上的谢才萍早已没有“赌场大姐”的风范,一有发言机会,她总不放过,唠唠叨叨说自己开赌场是被其他人拉下水,非法拘禁也根本不知情。

在被告唐勇的供词中,称谢才萍每个赌场都会安排人放哨,负责打点关系。一次御井茶楼被人举报,管辖该区域的派出所民警接警后前去查看,神通广大的谢才萍在民警还未到来时,就冲进赌场,大喊:“收了,快点,警察要来看哈。”等民警赶到,自然扑了个空。第二天,谢才萍便拿了一张写有一个电话号码的纸条给一手下,气急败坏地说:“你晓得这是哪个的电话?居然敢举报我,老子要让他断手断脚。”

谢才萍对此提出异议,“我哪有说这些话呀?我又不是操社会那些人,”谢才萍说,“摸到良心说,我从来不干那些打打杀杀的事。” 综合

揭秘

“警察算什么?把他丢在荒野喂狗!” 谢才萍这句话缘起副所长郭胜

2008年8月14日,民警小谢在对谢才萍设在迎龙镇福泽生态大观园的赌场伪装侦查过程中被其手下殴打,同时被非法拘禁达6个小时。谢才萍曾说:“警察算什么?把他丢在荒野喂狗!”当时,她甚至叫嚣着要把小谢活埋。昨日庭上,郭胜承认,这些都是缘于他的一句话。

据郭胜说,他当时的一个朋友来跟他说,谢才萍等把赌场开到另外一个地方去了。郭

胜便把这个消息告诉了一向耿直、并对谢的部分“业务”有所怀疑的小谢,同时把那个朋友介绍给了小谢。于是,小谢便展开了暗访,并把自己的行动计划告诉了郭胜,结果便发生了后来被毒打拘禁的事情。

“为什么要把谢才萍的赌场地址告诉小谢?”“我不想他们(谢才萍等)再祸害更多”,“没想到他们会把事情搞这么大”。

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是:这个世界上,有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37-45度——酿造果酒的黄金纬度带,这里遍布着无数的葡萄酒庄园,生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒,也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同,首先要从她独一无二口感说起。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?用葡萄酿出的葡萄酒,就让你的舌尖满足了么?你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词?

即便是最纯正的法国红酒,仍有口感上的酸涩,而这得益于贺兰山下“独一无二”

一瓶只有中国才能酿成的果酒

——寻找果酒王国中的营养大师

的果酒,叫作“杞浓酒”,她除了拥有金灿灿的美色外,还拥有比葡萄酒更爽滑的口感,入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后,留下一股淡淡的甘甜与馨香。

“果酒王国中的营养大师”

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒,带来的还不止这些,如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同,你就会明白这杯“杞浓”为何被称为是“营养大师”。

新鲜的枸杞,如葡萄般大

小,饱满圆润,薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠,香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素,自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效,帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有短短的10天,且只能保鲜8小时,过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造,正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料,8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞

原浆中,288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒,其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒液中,将枸杞的美味发挥到极致,每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华,杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

唯有中国才能酿成的果酒

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒,然而这支“营

养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限,全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地,只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此,只有贺兰山下的枸杞庄园,才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序,因此即使是葡萄酒王国波尔多,也无法酿成

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
还有金色的杞浓酒



这样的好酒,难怪法国酿酒师,也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。

暨南大学
EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606